



# Hela Livets kyrka

Aktuellt från Filadelfiakyrkan maj 2009



## Bibelskola sthlm – församlingens egen satsning på framtiden!

**2007 startade Filadelfia** en ny bibelskola. Att ha en bibelskola i församlingen är ingenting nytt. Församlingen har under stor del av sin historia haft bibelskola. Den har bara sett lite olika ut. Vi har alltid vetat att församlingen behöver undervisa, stödja, motivera och satsa på unga människor. Det är att satsa på framtiden. Bibelskola sthlm sätter fokus på unga i åldern 18-25. Det hindrar oss inte från att ta in äldre i skolan. Det bidrar till en härlig dynamik när lite olika åldrar möts. Den grupp som nu går ut skolan den 5:e juni, är den andra årskursen.

”Det här året har gett mig en helt ny syn på min tro. Jag har fått många verktyg att använda mig av i vardagen.”

Kristian Broumana

**Den första terminen** är en grundläggande termin. Där finns ämnen som min identitet som människa, troslära, evangelisation/kommunikation. Vårterminen är en fördjupning. Självklart läser man olika bibelämnena, men också ledarskap, själavård etc. Det som är unikt med just vår bibelskola i Stockholm är att man kan välja att gå en termin även om det bästa är att gå båda. Studierna bedrivs med Kaggeholms folkhögskola som huvudman därför kan man studera med CSN bidrag.

Man kan undra varför vi läser om vår identitet? Jag är övertygad om att bara den som lär känna sig själv och orkar se sig själv, kan lära känna Jesus, och sedan dela tro och gemen-

skap med andra. När en människa växer i insikt så växer man i tro och kan flytta fokus från sig själv till andra. Till undervisningen kommer också några timmars praktik i veckan.

”Bibelskolan har betytt väldigt mycket för mig! Jag har utvecklats både personligt och i min relation till Gud samt fått en bra grund att stå på.”

Anna-Clara Svensson

**Vår bibelskolas profil** är inte i första hand att studenterna ska bli predikanter och missionärer utan att varje student ska ha en trygg tro som de vågar och vill dela med andra. Om någon blir predikant eller missionär så är det bonus.

Vi vill satsa mer på att forma beslutsamma och initiativrika ledare. Vi behöver vara aktiva och forma framtidens bästa ledare, för det behövs bra ledare på alla nivåer både i församlingen och i samhället. Ledare som har en övertygelse och som är beredda att leva och handla efter den. Vi vill forma karaktärer oavsett om man ska leda caféverksamhet, söndagsskola eller seniorverksamhet. Framtidens musikledare behöver vara kloka människor som vet vart trenderna går men också vara beredda att gå dit Anden leder. Församlingstjänare behöver veta att de har att bevaka att församlingen fortsätter att ständigt sätta uppdraget i centrum så att människor kommer till tro och börjar göra skillnad i vår stad.

**Vi ska forma** framtiden mitt i vår församling. Därför behöver bibelskolan resurser i form av pengar och inte minst dina förböner. Och när du möter någon av eleverna så uppmuntra dem, de kommer att vara frontfigurer i framtidens församling här i Stockholm. Eftersom vi under de här två åren haft elever som kommer från olika delar av landet så kommer vi också att påverka församlingarna ute i landet med vår utbildning.

”Bibelskolan har betytt en vändpunkt för hela mitt liv. Jag har fått en djupare förståelse för vikten av en vardagsrelation med Jesus!”

Rebecca Korthenius

**När du läser** det här har bibelskolan just kommit hem från en resa till det muslimska Bosnien. Vi har varit tillsammans med människorna i en liten församling som ligger i staden Breza uppe bland bergen utanför Sarajevo. Jag tror att det är viktigt att få nya perspektiv och vi behöver unga människor som vill fortsätta att missionera inte bara här hemma utan där det behövs i världen. Därför ingår det under vårterminen att vi reser till en plats som inte ligger så långt från oss men som har helt andra förutsättningar för att leva och verka som kristna.

Anethe Carlsson  
Ansvarig för Bibelskola sthlm

# Preliminärt bokslut för januari - mars 2009

Vårt kvartalsbokslut är nu klart och det visar att våra intäkter från insamlingar överstiger budget med ca 250 tkr medan våra intäkter från lokaluthyrning är 350 tkr lägre än budget beroende på att vi lagt en rak budget över året och den största delen av uthyrningen kommer under hösten.

Även på kostnadssidan påverkas den raka budgeten och då främst på uppvärmningskostnaderna som är högre än budget just nu, men kommer att plana ut under resten av året. Det innebär att vårt resultat per för perioden blev ett mindre underskott, som vi räknar med att kunna återhämta under nästa kvartal. På församlingsmötet den 14 juni kommer en utförligare presentation att ske.

Våra insamlingsresultat är glädjande och vi hoppas att kunna redovisa även positiva siffror för den kommande sommarperioden. Använd autogiro eller plusgiro. Information kan du få på telefon 070-629 60 90 eller efter gudstjänsterna.

Conny Henricson

## Sommarfest

Söndag 7 juni 14.30 - 17.00

Häng med på vår sköna Sommarfest för alla barn och familjer på Drakudden! Eftermiddagen tillbringar vi utomhus med olika aktiviteter för barnen. Hoppborg, ansiktsmålning, femkamp, fotboll och massa annat kul. Ta på er sköna skor och kläder för lek och stoj! Mingel och trivsel för alla vuxna. Ett utsökt tillfälle för gemenskap med vänner och nya bekantskaper. Ta gärna med era grannar och barnens klasskompisar.

Samma söndag 15.30 inviger vi nya annexet med festligheter

**Stefan Claar talar** och barnen klipper bandet. Missa inte chansen till en rundvandring i nya annexet. Försäljning av fika och korv. Alla barn äter och fikar utan kostnad.

## Kvällar med fokus på gemenskap

Vill Du träffa andra människor i ett mindre sammanhang än i gudstjänsten under sommaren?

**Kom till caféet onsdagskvällar kl 19.00.**

Ibland blir det gemenskap och fika i caféet eller picknick i Vasaparken. Formerna kan variera, men innehållet syftar alltid till gemenskap.

En perfekt kväll att bjuda med sig sina vänner till eller att själv bara få möta härliga människor.

Välkommen!

## MISSION

# Fokus på Bibel och Ledarskap



Bibelskolelever i Vietnam. Foto Gunnar Swahn.

**Bibelskolor och ledarutveckling** är prioriterade områden i vårt internationella arbete. I det här månadsbrevet berättar vi om vår egen bibelskola. Bibelskola STHLM har ett upplägg som passar för våra behov. Och så måste det också vara internationellt. Därför ser bibelskolorna olika ut beroende på den församlingsmiljö och det samhälle de drivs i.

**Just nu ger** vi ett regelbundet stöd till en bibelskola i DR Kongo, två bibelskolor i Tanzania och en bibelskola i Vietnam. Men under året har vi också gett stöd till en bibelskola i Kenya och till litteratur för bibelskolor i Burundi. Tidigare i år undervisade Gunnar Swahn på bibelskolan i Vietnam.

**Men ledarträning sker** inte bara på bibelskolor. Det börjar i församlingens regelbundna arbete. Och befintliga ledare behöver få tillfälle att utvecklas och växa i sitt ledarskap. Därför finns vi med i olika seminarier och konferenser. Gunnar Swahn var i Nicaragua tidigare i år och har undervisat i ledarfrågor i Thailand. Niklas Piensoho är inbjuden att vara med och undervisa i konferenser i både Tanzania och DR Kongo efter sommaren. Vi har också personliga kontakter med flera församlingsledare där vi delar erfarenheter och utbyter tankar i syfte att växa i tjänsten.

**Vi tror på** ett utbyte av tankar och erfarenheter som ett viktigt redskap för att utvecklas. Men vi tror inte att vi alltid behöver undervisa. Vi vill uppmuntra våra systerkyrkor att själva, aktivt och medvetet, arbeta med ledarutveckling både i de lokala församlingarna och i samverkan med varandra.

**Tack för att** du är med i förbön och ekonomiskt stöd för ledarutveckling och bibelundervisning i vårt missionsarbete. Du behövs!

Gunnar Swahn  
Missionssekreterare

SAKNAR DU INBETALNINGSKORT? RING FILADELFIAS VÄXEL 08-457 09 00 SÅ SKICKAR VI TILL DIG.



Filadelfiakyrkan

Rörstrandsgatan 5, S:t Eriksplan, Box 21055, 100 31 Stockholm Tel 08-457 09 00  
Ansvarig utgivare: Niklas Piensoho | info@filadelfia.nu | www.filadelfia.nu  
Vår bank är Swedbank BIC: SWEDSESS IBAN: SE85 8000 0832 7998 4870 1745